OPDRACHTEN PINCODE ONDERBOUW KGT

3 Derenteovereen leningis 8,5%.lemand leent
€ 1.750 voor een periode van drie jaar. Aan het
eind lost hij het bedrag en de rente voor drie
jaarin een keer af. Hoeveel betaalt hij?

A €1.796,25
B €2.000

¢ €2.196,25
D €2.296,25

4 Abis een zuinig type. Hij kijkt altijd of hij iets
ergens anders goedkoper kan krijgen.Zo kreeg
hijlaatst € 8 korting op een broek van € 120.
Hoeveel procent korting kreeg hij?

5 Paul krijgt 3,5% rente over zijn € 1.200 spaar-
geld.Gerard krijgt 4,5% rente over zijn € 12.000
spaargeld.

a Bereken de rente die Paul ontvangt.

b Bereken de rente die Gerard ontvangt.

¢ Waarom krijgt Gerard een hogere rente dan
Paul?

6 Het rentepercentage bij de bank is 4%. Laila wil

minimaal € 650 rente hebben.

a Hoeveel geld moet zij daarvoor op de bank
zetten?

b Hoeveel geld moet Laila op de bank zetten als
ze de rente in drie maanden wil verdienen?

¢ Hoeveel geld moet ze op de bank zetten als
het rentepercentage 2,5% is?

7 In2011 verkocht Azizin zijn winkel voor

€ 207.000.Hij maakte daarbij voor € 30.000

winst.Voor 2012 verwachtte hij voor € 250.000 te

verkopen. Hij verwacht een winst van € 45.000.

a Hoeveel procent is de verwachte stijging van
de verkopen?

b Hoeveel procent van de verkopen is winst
in2011?

¢ Hoeveel procent van de verkopen verwacht
Azizaanwinstin 2012?

d Vind je de winstverwachting van Aziz realis-
tisch? Leg je antwoord uit.




PINCODE KLAS 3 EN 4 VMBO SAMENVATTING ALLE REKENUITLEG ACHTER IN HET BOEK

1 Van week naar maand

Getal berekenen met een percentage

Percentage berekenen

5 Stijging of daling in procenten




7 Berekening rentebedrag

9 Vreemd geld kopen voor een bedrag in euro’s

10 Een bedrag aan vreemd geld kopen of verkopen

11 Vreemd geld omwisselen en berekenen met een verhoudingstabel




12 Prijzen omrekenen naar een standaardgewicht

17 Verkoopprijs

18 Consumentenprijs

21 Als 100% niet bekend is




